

انبارِ احیاء

۲۹ جولائی - کل یہاں نماز جمعہ محترم مولانا ابوالعطار صاحب تامل نے پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں اس لہر پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے جامعہ کی تضرعانہ دماغ کو خیریت قبول سے قازا۔ گزشتہ جمعہ (۲۱ جولائی) کے روز کوئی بیگن میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد نصرت جہاں کا افتتاح فرمایا اور افتتاح کی یہ تقریب غیر معمولی تائید و نصرت کی منظر ثابت ہوئی۔ نیز محرم ہوا تھا۔ گزشتہ ہفت روزہ میں شہید گری کے بعد والدین رحمت کے نزول پر بھی اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا

بعد آپ نے تربیت اولاد کی اہمیت کے موضوع پر خطبہ دیا۔ اور بچوں کو نماز، جامعہ کا پابند بنانے اور سنی ماحول سے انہیں بہ طور پر محبت رکھنے کی پروردگار تعالیٰ کی تلقین فرمائی۔

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

۵۶ جلد ۲۱

۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

کوین بیگن (ڈنمارک) سے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا تازہ مکتوب گرامی

مُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ وَكُلُّ أَمْرٍ مُّبَارَكٌ يُجْعَلُ فِيهِ

تشیت کدہ میں مسجد نصرت جہاں کا افتتاح اور اس کے نہایت ایمان افروز کوائف

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے سب اجاب کو حجت بھر اسلام اور خاص دعاؤں کی درخواست

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے ڈنمارک کے دار الحکومت کوین بیگن سے حضرت سیدہ ام مہینہ حرم صدیقہ ماجہ مدظلہا کے نام ۲۲ جولائی کا رقم فرمودہ جو تازہ مکتوب ارسال فرمایا اور جو یہاں ۲۶ جولائی کو موصول ہوا اس میں حضور نے اولاً ڈاک کے ذریعہ موصول ہونے والی بعض مندرجہ ذیل دعاؤں کا ذکر فرمایا کہ اجاب جامعہ کو حجت بھرے سلام کا تحفہ بھیجا جائے اور ایک دفعہ پھر خصوصی دعاؤں کی تحریک فرمائی ہے۔ نیز ڈنمارک کی سب سے پہلی مسجد "مسجد نصرت جہاں" کے افتتاح کے نہایت ایمان افروز کوائف بیان فرمایا اور اس کے فضل و امان پر اس کی حمد بیان کی ہے۔ مزید یہاں حضور نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک الہام درج فرمایا ہے جو زیورک میں رات کے تین بجے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی زبان پر جاری ہوا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی زبان پر اس الہام کا اعادہ ایک عظیم الشان بشارت پر مشتمل ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے مکتوب گرامی کے بعض اقتباسات ذیل میں دیے گئے ہیں۔

دالی کہ پھر بھی کچھ پنج ہی گیا صرف ایک شخص تھا جس نے کچھ نہیں کھایا یعنی خاکر۔ کیونکہ پریس اسٹریو میں پورے توجہ سے نمائندگان سے مخاطب تھا۔ یہ پہلی جگہ ہے جہاں اخباروں نے اسلام کے ہمارے خلاف بھی لکھ ہے یعنی خدا کی زمین میں کھاد بھی پڑ گئی ہے، آسمانی یاقوتی سے بھی حصہ ملا ہے۔ اہم ہے اور دعا کہ فصل اچھی ہوگی۔ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ ڈین نے افتتاح کی خبریں نشر کی ہیں۔ اور بہت سے اخباروں نے بڑی بڑی تصاویر کے ساتھ ٹوٹا دیشے ہیں حق میں بھی اور خدمت بھی۔ زائرین کل سے آئے چلے جا رہے ہیں اور آتے رہیں گے

(۱)۔ "بعض مندرجہ ذیل دعاؤں میں ڈاک میں یہاں بھی آئی ہیں۔ اللہ تعالیٰ جامعہ کو اور اپنے اس خادم کو اپنی امان میں رکھے۔ سب کی خدمت میں سلام اور دعا کی درخواست ہے" (۲) کل (۲۱ جولائی ۱۹۷۷ء) بعد نماز جمعہ مسجد کا افتتاح مختصر تقریر اور دعاؤں کے ساتھ ہوا۔ افتتاح بہت کامیاب تھا خدا تعالیٰ کے فضل سے۔ نمازی تو صرف تین صد سے اوپر تھے مگر زائرین سے سارا احاطہ بھرا ہوا تھا۔ سینکڑوں کھڑے نظر آ رہے تھے، بعض لمحوں کے سفیر شہر کی چوٹی کی تختیاں، اور عوام۔ میرا خیال ہے کہ سینکڑوں نے چائے میں بھی شمولیت اختیار کی۔ کھانے میں اللہ تعالیٰ نے اس قدر برکت

حدیث النبی

خدا کی راہ میں چلنے دنیا و مافیہا سے بہتر ہے

عَنْ أَنَسِ بْنِ مَالِكٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ كَفَدَ وَكْفًا فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَوْ رُوحَهُ خَيْرٌ مِنَ الدُّنْيَا وَمَا فِيهَا.

ترجمہ۔ حضرت انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے فرمایا خدا کی راہ میں صبح و شام چلنے تمام دنیا و مافیہا سے بہتر ہے۔

(بخاری باب فضل الجهاد)

سفرِ یورپ تجھے مبارک ہو

خاکر نے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کے سفرِ یورپ کے بارگاہِ بختی ہوئے کے لئے دعا کی تو خواب میں نے دیکھا کہ میں اپنی نظم مطبوعہ افضل جو میں نے حضرت المصلح الموعودؑ کے سفرِ یورپ بظرف علاج کے موقع پر ہی لکھی تھی رہا ہوں جس کا عنوان "سفرِ یورپ تجھے مبارک ہو" علی قلم سے تحریر ہے مگر مینداری پکڑی ہوئی یاد نہ تھا۔ اس وقت فی البرہہ جو اس وقت زبان پر جاری ہوتے پیش خدمت ہیں۔ عیم محمد لطیف حافظ آباد

سفرِ یورپ تجھے مبارک ہو تیرا ناصر خدا تبارک ہو

سر ملندی ہو دین کو حاصل میرے دل سے مجھے نہ آئی

یہ سفر رفتنت مبارک باد

بسلامت روی و باز آئی

ناصر دین احمد ثانی تیری برکت سے فضلِ ربانی

ہو دے یورپ پہ نور افشانی میری لب پہ ہے یہ دعا آئی

یہ سفر رفتنت مبارک باد

بسلامت روی و باز آئی

خیر و برکت سے قافلہ جائے اور واپس خوشی سے و آئے

کوئی فتنہ نہ ہم کو دکھلائے یہ خدا کی ہو کر فرمائی

یہ سفر رفتنت مبارک باد

بسلامت روی و باز آئی

امید ہے۔ اللہ تعالیٰ کا بے حد احسان ہے۔ وَلَهُ الْحَمْدُ۔
بے حد دعائیں کرتی رہیں اور کرواتے رہیں۔
(۳) زیورک صبح تین بجے کے قریب زبان پر مندرجہ ذیل الفاظ جاری ہوئے۔

مُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ
مُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ
مُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ وَمُبَارَكٌ
وَالْحَمْدُ لِلَّهِ

آپ کی دعاؤں کا طالب

یہاں سب خیریت ہے رب کی طرف سلام

حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے اپنے کتب گرامی میں جس ابام کا ذکر فرمایا ہے وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مسجد مبارک قادیان کے حلقہ ہوا تھا۔ اس ابام کے حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی زبان پر جاری ہونے سے صحت خیال بنے کہ خدا کی بشارت کے بموجب جو خاص برکتیں مسجد مبارک کے ساتھ وابستہ ہیں ان میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ تمام مساجد بھی محدود ہیں جو جماعت احمدیہ کی طرف سے اطراف و جوارب عالم میں تعمیر کی جا رہی ہیں یہ بہت عظیم الشان بشارت ہے جو حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے تاریخی سفرِ یورپ کے دوران اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہمیں ملی ہے۔ فَالْحَمْدُ لِلَّهِ عَزَّ وَجَلَّ

حضور نے بدریہ ڈاک موصول ہونے والی جن مندرجہ خواہوں کا ذکر فرمایا ہے وہ ہیں اس طرف متوجہ کرتی ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے حضور پہلے سے بھی بڑھ کر دعائیں کریں اور دعاؤں سے کسی لمحے اور کسی آن بھائی غافل نہ ہوں۔ جیسا کہ قبل ازیں بعض مندرجہ خواہیں آئے پر حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے ایسی خواہیں اس لئے دکھائی ہے کہ تا مومن اور زیادہ اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں اور تضرع اور ابہتال سے دعائیں کر کے اس کے مزید فضلوں کے وارث بنیں کیونکہ وہ خدا جو آنے والے خطرات سے پہلے ہی خبردار کرتا ہے وہ یہ قدرت بھی رکھتا ہے کہ اپنے بندوں کی تضرعات کو سن کر ان خطرات کو دور کر دے اور انہیں اپنی امان میں لے کر پہلے سے ہی بڑھ فضول و محنتوں اور برکتوں کا وارث بنائے۔

پس ان آیات میں ہمارا فرض ہے کہ ہم پہلے سے ہی زیادہ غمزد اور تہجد کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں کریں اور اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ہمیں جانشین ہونے کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور ہماری ہی پکار ہو کہ اے ہمارے قادر و عزیز اور ارحم الراحمین آسمانی آقاؐ اپنے فضل سے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ اور حضور کے تمام ہمراہوں کا سفر و حضر میں حافظ ناصر اور معین و مدگار ہو اور حضور کی روح القدس سے مدد فرما اور زبان و بیان میں ایسا جوقہ دائر پیدا کر کہ حق کی مستحاشی اور بیاسی مد میں دیوانہ وار اسلام کی طرف کھینچی جلی آئیں یا پھر ان پر اس رنگ میں اقامت عمت ہو جائے کہ تیرے مقدمات پورے ہو کر اس سر زمین میں نلبہ اسلام کی راہ ہموار کر دیں۔

احبابِ پوری توجہ پورے التزام اور پورے درد کے ساتھ یہ دعائیں بھی کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کو کامیابی و کامرانی، عمت و سلامتی اور خیر دعاغیت کے ساتھ ہمارے درمیان داریں لائے اور ہمیں حضور کی قیادت سے شاد کام فرما کر حضور کی قیادت میں اسلام کی سر بلندی اور ترقی کے لئے پہلے سے بھی بڑھ کر قربانیاں کرنے اور کرتے چلے جانے کے توفیق سے نوازے۔

اٰمِيْنَ اَللّٰهُمَّ اٰمِيْنَ

گزارشہ روتھ کی پریس کانفرنس کی رپورٹ شائع کی۔ اس رپورٹ کی شرح سارے صفحے پر ماحول بنی روتھ سے لکھی گئی ہے۔
 اخبار لکھتا ہے:-

”ایسا آدمی جو کسی عورت سے مصافحہ نہیں کرتا“

ایسا کہتا عورت کی بے عزتی نہیں۔ خلیفہ حضرت مرزا ناصر احمد جو پاکستان کے رہنے والے ہیں کسی عورت سے مصافحہ نہیں کرتے۔ احمدیہ مسلم جماعت کے بانی پیدل پیڈل نے کئی اٹلانٹک ہوائی میں مرت مردوں سے مصافحہ کیا اور مردوں کو صرف صحت سے اشارے سے سلام کیا گل خلیفہ نے یہ واضح کیا کہ ایسا کرنا عورت کی عزت کی بنا پر ہے۔ اسلام اس بات سے منع کرتا ہے کہ کسی بے عورت سے مصافحہ کیا جائے۔

احمدیہ مسلم جماعت کے لیڈر نے جرمنی میں اسلام کی ترقی پر بھی گفتگو کی۔ اس جماعت کے جس کا لیڈر خلیفہ کہلاتا ہے ساری دنیا میں کئی لاکھ ممبر ہیں پیرنگ فضل عمر سید کی صحت کے ممبر جن کی تعداد تیس ہے نے آپ کے اعزاز میں ہانے کا دعوت دی۔ اس موقع پر جماعت نے آپ کو ایک تین ٹکڑی بھی پیش کی۔

اسلام سور کے گوشت کے کھانے سے بھی منع کرتا ہے۔ آپ کے کھانے میں سور کا گوشت نہیں خانا نیز اسلام مسلمان کو روزانہ پانچ نمازیں ادا کرنے کا حکم دیتا ہے۔

۵ سالہ خلیفہ کی کئی بیویاں نہیں جیسے کہ قرآن اجازت دیتا ہے۔ حضرت مرزا ناصر احمد کی مرضی ایک بیوی ہے۔ آپ کی فیملی تین لڑکوں اور دو لڑکیوں پر مشتمل ہے۔ جگہ سے قبل آپ نے مشہور یونیورسٹی آکسفورڈ میں تعلیم حاصل کی۔ احمدیہ مسلم جماعت کے لیڈر نے پیشگوئی کی کہ آئندہ تیس سال میں ایک تاج پادشاہت نبی آئے گی جس سے علاقے کے علاقہ تباہ ہو جائیں گے اور پھر جو لوگ

ہیں گے وہ اسلام میں پناہ

ہیں گے؟
 ایک شام کو نکلنے والے اخبار HAMBURGER ABENDBLATT نے اپنی اشاعت ۱۸۔ جولائی میں درمیانے سائز کی حضور کی تصویر دے کر پریس کانفرنس کی رپورٹ شائع کی۔ اخبار لکھتا ہے:-

ایک خلیفہ نے پریس کانفرنس منعقد کی

”احمدیہ مسلم جماعت کے لیڈر حضرت مرزا ناصر احمد نے اپنے جرمنی کے دورہ کے اختتام پر یورپ میں اسلام کی ترقی کے متعلق پریس کانفرنس کی۔ اس مشرقی دنیا کی باتیں سمجھنا ہمارے لئے آسان نہ تھا لیکن انہوں نے تمام سوالات کے جوابات پوری بشاشت اور عقل کے ساتھ دیئے۔“

سوال۔ جرمنی اور یورپ میں آپ کے کس قدر ممبر ہیں؟
 جواب۔ ہم نے تعداد تو نہیں گنو تعداد کے لحاظ سے تقریباً ۱۰ ملین ہیں۔
 سوال۔ یہ کس قدر ہے اور یقین رکھتے ہیں کہ ہم بہت سے اور ممبر بنائیں گے۔

سوال۔ یہ کیسے ہوگا؟
 جواب۔ جرمن قوم کے قلوب کو فتح کرنے سے اور یہ حقیقت ہے کہ دلوں کو تب ہی فتح کیا جا سکتا ہے جب انہیں اسلام کی خوبیوں سے پوری طرح اطلاع دی جائے۔

پیز ایک سوال کے جواب میں کہا کہ بے تکلفی کے رنگ میں یہ بنائے میں کوئی مضائقہ نہیں کہ فریڈنبرگ کے علاقہ میں امریکن تھمب کا اثر مجھے پسند نہیں۔

سوال۔ اس دفعہ کے سفر میں آپ کا جرمن قوم کے متعلق کیا نظریہ ہے؟

جواب۔ جرمن لوگ بڑے بے تکلف اور کھلے دل والے ہیں۔ انسان ان کے ساتھ جلدی دوست بن جاتا ہے۔ خدا کے فضل سے امید ہے کہ اسلام اور احمدیت کا اختیارات میں جو

شمارہ شائع نکلیں گے اور حق و صداقت کی آواز جرمن قوم کے دلوں کو متاثر کرنے بیتردد رہے گی اور انشاء اللہ ایسا ہو کر رہے گا۔ دلوں کی اس نیابتی کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ

”یاد رکھو جھوٹی صداقتی یسوع کی بہت جلد ختم ہونے والی ہے۔ وہ دن آتے ہیں کہ جیساؤں کے سعادت مند لڑکے بچے خدا کو پہچان لیں گے اور پرانے بچھڑے ہوئے وعدہ لاشریک کو روکتے ہوئے آئیں گے یہ وہ روح کتنی ہے جو میرے اندر ہے جن قدر کوئی سچائی سے لڑ سکتا ہے“

لڑے پر یہ وعدہ، مہذب نہیں ہوں گے؟
 (سراج خیر ص ۱۱)

درخواست دینا

امید ہے احباب حضور کے اس سفر میں کامیابی اور بجزوعیت اور باہر آمد مراجعت کے لئے دعائیں جاری رکھیں گے اور دعاؤں کے ذریعہ اپنے پیارے امام کے ساتھ اس جہاد میں شریک ہو جائیں گے۔ اور ہماری تو دلی دعا ہے کہ

ہر گام پہ ہمراہ رہے نصرت باری
 ہر لمحہ و ہر آن خدا حافظ و ناصر
 { مرتبہ۔ قاضی نعیم الدین احمد }
 { وکالت تبشیر ربوہ }

درخواست دینا

(۱) میرے بڑے عزیز محمد عباس سید اللہ نے خاں کامیابی سے ایکٹریج کی۔ ایچ۔ ڈی کی ڈگری حاصل کی ہے اس کی قیمت کا میدان SPACE PHYSICS ہے۔

(۲) میرے بڑے عزیز محمد رشید حفیظ کا تاج عویذہ محمود ڈار ایم۔ اے۔ بی۔ ایڈ ہنٹ کیمیشن صاحب ڈار کوئٹہ سے مورخہ ۸ مئی ۱۹۶۴ بروز دوشنبہ محرم شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوئٹہ نے بہ نفع مبلغ میں ہزار روپیہ مہربان کیا۔
 (۳) میری بیٹی عویذہ بشری کا تاج میدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھت ایبہ اللہ نے مورخہ ۲۶ مئی ۱۹۶۴ ربوہ میں ہمراہ محمد سلیم صاحب بیٹی ایم۔ اے۔ ولد مکرم غلام محمد صاحب آف ربوہ سے بیسویں دس ہزار روپیہ مہربان فرمایا۔

بزرگان سلسلہ۔ اور احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ عزیز محمد عباس کی کامیابی کو اور ہر دروشتوں کو خاندان کے لئے اور جماعت احمدیہ اور اسلام کے لئے ہر رنگ میں بابرکت کرے اور مقررات حسنہ بنائے۔ آمین۔

(معار اللہ ایبہ لیکٹ۔ ٹورانٹو۔ کینیڈا)

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں فرسٹ ایئر کا داخلہ ۲۔ اگست سے ۴۔ اگست تک صرف پانچ روز کے لئے کھلا رہے گا اس کے بعد مزید پانچ روز کے لئے ۲۔ ستمبر سے ۴۔ ستمبر تک داخلہ تیسری فیس ہو سکے گا۔ سائنس منہاجین کے لئے کم از کم پچاس فیصد نمبر ضروری ہیں۔ ستر فیصد سے تا حد وظیفہ فیس معافی کی مراعات دی جاتی ہیں۔ بوقت داخلہ پریویشنل و کیریئر سرٹیفیکٹ مع دو عدد فوٹو اور گارڈین کے ہمراہ آنا لازمی ہے۔

فارم داخلہ و پراپکشن دفتر کالج سے حاصل کریں۔

قاضی محمد اسلم ایم۔ اے (کینیڈا)

پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ

قرآن کریم کے مقطعات

از نام ملک دینق احمد شملہ درجہ اولیٰ وعلیہ السلام جامعہ احمدیہ دہلہ

۲۰۔ سُورَةُ الرَّحْمٰنِ

اس کے مقطع "ہی" کی تشریح کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ فرماتے ہیں:-

"ص کے معنی صادق کے ہیں میں اس قرآن کو صادق مندانے آنا ہے"

(تفسیر صغیر ص ۱۵۱)

تفسیر تخریب انقیاس میں لکھا ہے:-
يَقُولُ مَنْ ذَا الَّذِي آتَىٰ
كَرَمًا وَالْفَرَاتِ حَتَّىٰ نَحْمَدُهَا
الْإِيمَانَ مِنَ الْكُفْرِ وَالسُّنَّةَ
مِنَ الشُّرْكِ وَالْحَقَّ مِنَ الْبَاطِلِ
وَالصِّدْقَ مِنَ الْكُذْبِ وَالْحَيَاةَ
مِنَ الْمَوْتِ وَالْحَيُّومَ مِنَ الشُّرْكِ
يَقُولُ مَنْ ذَا الَّذِي آتَىٰ
بِغُفْرَانٍ كَثِيرٍ لِّمَنْ ذُنُوبُهُ كَثِيرَةٌ
تُذَاهِبُ عَنْهَا وَهُوَ يَتَذَكَّرُ
عَلَيْهَا وَيَعْلَمُ أَنَّهَا تُؤْتَىٰ
عَلَيْهَا وَهُوَ يَتَذَكَّرُ عَلَيْهَا
اور اس کو اللہ تعالیٰ کا اسم بھی کہا گیا ہے۔

۲۱۔ سُورَةُ الْمُؤْمِنِينَ

اس سورۃ سے قبل حصہ کا مقطع استعمال ہوا ہے۔ اس سورۃ کا دوسرا نام سورۃ غافر ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ نے اس کے معنی "مجید مجید بادشاہ" حتیٰ کی طرف سے یہ کتاب آئی ہے" کے لئے ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح اشرفیؑ تخریب فرماتے ہیں "حصہ" یہ سورۃ حدائق کبریٰ کی حمد اور ہندگی کو ثابت کرتی ہے۔ اور سیم مجید کا ہے (تفسیر صغیر)

تخریب انقیاس میں لکھا ہے
يَقُولُ مَنْ ذَا الَّذِي آتَىٰ
بِغُفْرَانٍ كَثِيرٍ لِّمَنْ ذُنُوبُهُ كَثِيرَةٌ
تُذَاهِبُ عَنْهَا وَهُوَ يَتَذَكَّرُ
عَلَيْهَا وَيَعْلَمُ أَنَّهَا تُؤْتَىٰ
عَلَيْهَا وَهُوَ يَتَذَكَّرُ عَلَيْهَا
یعنی اللہ تعالیٰ نے فیصلہ کر دیا ہے یا واضح کر دیا ہے ہر اس امر کو جو حقیت تک پہنچنے والا ہے۔

۲۲۔ سُورَةُ حَمِّ السَّجْدَةِ

اس سورۃ سے قبل بھی حصہ کا مقطع استعمال ہوا ہے۔ اور اس کی تفسیر بھی مفسرین نے دی ہے جو اس سے قبل حصہ دالی سورۃ میں گزر چکی ہے۔

۲۳۔ سُورَةُ الشُّورَىٰ

اس سورۃ سے قبل حصہ اور عَسَقُ کے مقطعات استعمال ہوئے ہیں۔ حصہ تو مجید اور مجید کے قائم مقام ہے۔ اور عَسَقُ سے خلافت کی صفات علیم۔ سمیع اور تدبیر مراد ہیں۔ یعنی یہ سورۃ مجید (مجید۔ علیم۔ سمیع اور) تدبیر (خدائے تبارک)

حضرت مولیٰ سرور شاہ صابہ ان مقطعات کے متعلق فرماتے ہیں "حصہ مقطعات کے منطبق معابد سے مختلف روایاں ہیں مگر ان سب کا خلاصہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے اسوہ و صفات کی ان سے تعبیر کی گئی ہے۔ ح۔ حافظ الکتاب م۔ مَنَزَلُ الْكِتَابِ چنانچہ اس سورۃ میں کتاب اللہ کی حالت و حفاظت و نزول کا ذکر ہے۔ عَسَقُ میں سے تمام اسماء الہی مراد ہیں جن سے پہلے آتا ہے جیسے عَلِيمٌ عَلِيمٌ عَزِيمٌ اور عَزِيمٌ چنانچہ یہ سب نام اس سورۃ میں آئے ہیں۔ اور ایسا مستحسن آئے گا۔ کہ اس سے خدا کا ان صفات سے متصف ہونا ثابت ہوگا جس سے سمیع۔ عَسَقُ سے قادِرٌ قَدِيرٌ تَهْقِيرٌ (ضمیمہ اخبار بدر ۱۱۱) ابن دوسرے مفسرین نے م کے حلیہ سیم کے ملک، عین کے علم سیم کے بند شان اور حق کے قدرت کے لئے لکھے ہیں۔

انوار التنزیل میں لکھا ہے کہ دو اصل حصہ عَسَقُ دونوں روایوں کے نام ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ ان دونوں کو الگ الگ لکھا جاتا ہے۔

انوار التنزیل ذیل تفسیر سورۃ السجۃ

۲۴۔ سُورَةُ الزَّخْرَفِ

اس سورۃ سے قبل حصہ کا مقطع استعمال ہوا ہے۔ مفسرین نے اس کی بھی وہی تفسیر بیان کی ہے۔ جو اس سے قبل حصہ دالی سورۃ میں بیان ہو چکی ہے۔

۲۵۔ سُورَةُ الدَّخَانِ

اس کا مقطع حصہ اور اس کی تفسیر اس سے قبل بیان ہو چکی ہے۔ البتہ مولوی سید سرور شاہ صاحب اس کے معنی بیان کرتے ہوئے اچھے دوسل کا ملاحظہ حائے کے الفاظ اذ بیان کئے ہیں۔

۲۶۔ سُورَةُ الْبَاقِيَةِ

اس سورۃ سے قبل بھی حصہ کا مقطع استعمال ہے اس کی تفسیر کے لئے دیکھیں سورۃ المؤمن اور سورۃ الشوریٰ ذیل لفظ حصہ۔

۲۷۔ سُورَةُ الْاِحْقَافِ

اس کا مقطع بھی حصہ ہے۔ اور اس کے معنی ہیں مجید اور مجید خدا اس سورۃ کا تبارک والا ہے نیز ح سے مراد مَا نَزَّلْنَا الْكِتَابَ کتاب کی حفاظت کر لے (دال) اور سیم سے مَنَزَلُ الْكِتَابِ کتاب کا تبارک والا مراد ہے۔

۲۸۔ سُورَةُ ق

"ق" اس سورۃ کا مقطع ہے۔ اس کے معنی کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح اشرفیؑ فرماتے ہیں:-

"ق" یعنی قادر خدا اس سورۃ کا تبارک والا ہے اور اس بزرگ دالے قرآن کو اس سورۃ کی سبائی کی شہادت کے طور پر پیش کرتے ہیں" حضرت مولیٰ سید سرور شاہ صاحب اس کے معنی بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

لاق۔ قادر تدبیر خدا کی طرف سے یہ کتاب نازل کی گئی ہے

(ضمیمہ اخبار بدر ۲۲ جن ۱۹۱۱)

۲۹۔ سُورَةُ الْقَلَمِ

اس سورۃ کا مقطع "ق" ہے۔ ن کے

معانی دوات کے ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح اشرفیؑ فرماتے ہیں
"ت وَالْقَلَمِ وَمَا يَسْطُرُونَ"
(ہم) قلم اور دوات کو اور اس کو جو ان کے ذریعہ سے لکھا جاتا ہے۔ شہادہ کے طور پر پیش کرتے ہیں۔ پھر حائیت میں فرماتے ہیں۔

"قرآن مجید میں جس قدر قسمیں ہیں۔ درحقیقت ان چیزوں کی کو اپنی پیش کرنے کے لئے ہیں۔ یہاں بھی مراد ہے اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ قلم اور دوات اور سب علوم جو ان سے لکھے جاتے ہیں۔ اس پر گواہ ہیں کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم مجتنب نہیں ہیں"

ق کی بسین مفسرین نے عجیب تفسیریں کی ہیں مثلاً یہ کہ ق ایک جھلی ہے جو ایک چٹان میں رہتی ہے اور اس کی تھک تھک زین و آسمان قائم ہیں اور اس کا نام لبروش یا لوتیا ہے لیکن یہ تفسیر اور اس قسم کی دوسری تفسیریں دراصل قصوں اور روایات سے تیار ہو کر کی گئی ہیں لہذا:۔۔۔ یہ تمام مقطعات خرافیہ کے متعلق خواد اختلافی ہوں۔ یا سب ان کو مقطعات میں شمار کرتے ہوں کہ معتبر تفسیریں کر دی ہے۔ لیکن اس سے یہ نہیں سمجھنا چاہیے کہ اس کے علاوہ اس کی اور تفسیریں نہیں ہو سکتی بلکہ قرآن کریم ایک ایسا خداداد ہے کہ وقت کے مطابق تفسیریں خاثر اس میں سے نکال رہتے ہیں۔ دَمَا تَدْرِي قِيَامًا وَلَا بِاللَّهِ الْعَلِيِّ الْعَلِيمِ۔

درخواست دعا

حاکم دینی حیا نجی عزیزہ استرابی آف سمندری چند دنوں سے بیمار ہے اور صحت بھی کافی کمزور ہے۔
جلو احباب کرام و بندگان مسلمان سے عزیزہ کی صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاک و بھی دعاؤں کا محتاج ہے۔

خاک و محمد افضل بٹ

دفتر صدر۔ صدر انجمن احمدیہ دہلہ

پبلیشر کیور - پائلز کیور
بالترتیب ہر قسم کی پرائی و دونوں اور بائیس کو ہوسے لکھا کرتی ہیں۔ قیمت کل کو دس روپے وصول کرنا اور ڈیڑھ روپے ہفت روزہ معائنہ ڈاک اور پوسٹ چارج وغیرہ کے لئے روپے

اشاعت لٹریچر اور انصار اللہ کا فرض

مجلس انصار اللہ کے لازمی چندہ جات میں سے ایک چندہ اشاعت لٹریچر کا ہے۔ جس کی کم از کم شرح صرف ایک دو سو سالانہ ہے۔ یہ (تخلیل مشرح ہے جس کی ادائیگی کسی شخص پر مشکل نہیں ہے۔ لیکن دستوں کو اسکی ادائیگی کی حثت تھی تو جو نہیں تبتی جہتی چاہتے۔ ذکیا گیا ہے کہ جہاں کارکنان اسکی وصولی کی حثت تو حرکت ہے وہ ایکسٹنسیو سوسائٹی وصول ہو جاتی ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ دستوں کو حثت وصولی تو جہلہ نے کی مزدتت ہوتی ہے۔ پس تمام عہدیداران کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس نہایت مزیدی چندہ کی وصولی کی حثت ذریعہ توجہ فرمائیں۔ اور سارے سال کا چندہ ایک دفعہ ہی وصول کر کے مرکز میں بھجوادیں۔ جزاگم اللہ (قائد مال انصار اللہ مرکز میں)

مجلس متوجہ ہوں

۱۔ خدام الاحدیہ کے سالانہ رداں کا فوہاں عہدہ بھی قریب الاختتام ہے۔ گزشتہ سہ ماہی میں مجلس سے چندہ جات کی وصولی کی ادائیگی میں ہوتا ہی ہوا ہے۔ جس کی کافی کے لئے دہی وقت ہے۔ بشرطیکہ مجلس ہمت سے کام لیں۔ ۱۱ جولائی ۱۹۶۸ء کو ہمارے سالانہ رداں کی تیسری سہ ماہی ختم ہو جائے گی۔ اس لحاظ سے ہر مجلس کو آئندہ جولائی تک کم از کم بجٹ کے تین چوتھائی (۳/۴) کے برابر ادائیگی کو ذمہ چاہیے۔ خاک کا تمام قائدین اور ناظمین سالانہ مجلس کی خدمت میں ان سے کہہ کر جہتی کے چندہ میں خاص کر کشش کریں اور کوئی دقیقہ فراموش نہ کریں۔ حتیٰ کہ ان کی مجلس کے بجٹ دیکھیں اور جہتی کے برابر چندہ مرکز میں پہنچ جائے۔

۲۔ اس جولائی ۱۹۶۸ء تک سوتی سہ ماہی رداں کی دالی مجلس کے اسماء حضور ایلو اللہ تبارک و تعالیٰ العزیز کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کئے جائیں گے۔ اور اخبارین اشاعت کے بھجوائے جائیں گے۔

بہتر مال مجلس خدام الاحدیہ مرکز میں

لجنہ اماء اللہ کا دوسرا امتحان

لجنہ اماء اللہ مرکز میں کی طرف سے سالانہ دوسرا امتحان ۱۶ ستمبر ۱۹۶۸ء کو منعقد ہوگا۔ میعاد آؤل کے امتحان کے لئے پہلے پارہ میں سے کچھ قریب ۱۰۰ اورہ میں ترجمہ اور تفسیر اور برکات الدعاء سقر کی تھی ہے۔

میعاد دوم کے امتحان کا تعاب پارہ نمبر ۱۰ تا ۱۲۔ رسالہ اولیت اور مختصر تاریخ احمدیت مقرر کیا گیا ہے۔

تمام عہدیدار مہمات اپنے اپنے ہاں امتحان کی تیاری کر دہیں اور زیادہ سے زیادہ مہمات کو امتحان دلائیں۔

(سیکرٹری تعلیم لجنہ اماء اللہ مرکز میں)

داخلہ گورنمنٹ انجینئرنگ سکول ہوں

وہ طلباء جو اس سال ۱۹۶۸ء کو کلاس آٹ سول ٹیکنالوجی اور سیر کرنے کے لئے گورنمنٹ انجینئرنگ سکول رسل میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔ ان سے درخواست ہے کہ خاک کو اپنے محل پر مشہد عہدات سے مطلع کریں۔ تاکہ طلباء کو داؤد کو حثت مزیدی سہ ماہی ہم پہنچائی جا سکے اور (تیسری) تکالیف سے محفوظ رکھا جا سکے۔

پہاں داخلہ کے لئے کم از کم ساتہں اور ذرا تنگ کے ساتھ میٹرک فرٹ ڈیٹین ہونا ضروری ہے۔ سہ ماہی کے لئے خاک ر سے درجہ پیدا کریں۔

مبارک احمد شاہ قائد مجلس خدام الاحدیہ
کرہ / راج ایٹ ہوسٹل۔ (لجنہ نگ سکول رسل)

شکر یہ احباب اور درخواست دعا

گزشتہ دنوں معدداً انجمن احمدیہ کے چندوں میں جو قدرے کمی تھی وہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بڑی تیزی سے پوری ہو رہی ہے اور اب ہماری آمد گزشتہ سال کی اسی وقت تک کی آمد سے بڑھ چکی ہے۔ نا تحمد لله علی ذالک۔ البتہ ابھی یہ زیادہ ہی تھی ہوتی جو سالانہ رداں کے بجٹ کے مطابق ہونی چاہیے۔ لہذا تمام جامعوں کے عہدیداران سے اتنا ہے کہ اپنی جہد و جہد جاری رکھیں۔ اس وقت ۲۶۷ جولائی تک جن جامعوں نے اس جہاد میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ یعنی چندہ عام و حصہ آمد کا پہلی سہ ماہی کا بجٹ پورا کر دیا ہے۔ اس کے قریب ۱۰۰ ایسی کمیٹیوں کی کمی ہے۔ ان کی خدمت درج ذیل ہے۔ جزاگم اللہ احسن الجزائر۔ انمارت۔ بیت المال تریول سے ان کی شکر گزرا ہے۔ اور بزرگان و احباب سلسلہ سے درخواست کرتی ہے کہ ان جامعوں کے احباب اور عہدیداران کے لئے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کے جان و مال میں برکت ڈالے اور انہیں ہمیشہ اپنی اپنے سلسلہ کی خدمت کرنے کی توفیق عطا فرماتے رہے۔ یہ نہایت حضرت خلیفۃ المسیح اشاعت ایلو اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھی بھجوائی جا رہی ہے۔ اس کے بعد جو جامعین سہ ماہی بجٹ پورا کریں گی۔ ان کی خدمت بھی چندہ کی خدمت میں بھجوائی جائیگی ان جامعوں میں سے کئی ایک جامعوں نے اپنا ششماہی بجٹ پورا کر لیا ہے۔ اور بعض نے تو سالانہ تمام کا بجٹ پورا کر دیا ہے۔ جزاگم اللہ احسن الجزائر۔ دارالعلوم مرکز راولہ۔ عہد جات دارالرحمت دسلی۔ دارالرحمت شرقی۔ دارالامین۔ دارالعلوم قلع حجتنگ۔ چندہ بھورون۔ نذر اللہ آباد۔ دھماہا۔ پیلووال سیدان۔ چک ۵۰۰۔ چک ۵۰۱۔ چک ساہوالی۔ چک ۱۰۰۔ چک ۱۰۱۔ چک ۱۰۲۔ چک ۱۰۳۔ چک ۱۰۴۔ چک ۱۰۵۔ چک ۱۰۶۔ چک ۱۰۷۔ چک ۱۰۸۔ چک ۱۰۹۔ چک ۱۱۰۔ چک ۱۱۱۔ چک ۱۱۲۔ چک ۱۱۳۔ چک ۱۱۴۔ چک ۱۱۵۔ چک ۱۱۶۔ چک ۱۱۷۔ چک ۱۱۸۔ چک ۱۱۹۔ چک ۱۲۰۔ چک ۱۲۱۔ چک ۱۲۲۔ چک ۱۲۳۔ چک ۱۲۴۔ چک ۱۲۵۔ چک ۱۲۶۔ چک ۱۲۷۔ چک ۱۲۸۔ چک ۱۲۹۔ چک ۱۳۰۔ چک ۱۳۱۔ چک ۱۳۲۔ چک ۱۳۳۔ چک ۱۳۴۔ چک ۱۳۵۔ چک ۱۳۶۔ چک ۱۳۷۔ چک ۱۳۸۔ چک ۱۳۹۔ چک ۱۴۰۔ چک ۱۴۱۔ چک ۱۴۲۔ چک ۱۴۳۔ چک ۱۴۴۔ چک ۱۴۵۔ چک ۱۴۶۔ چک ۱۴۷۔ چک ۱۴۸۔ چک ۱۴۹۔ چک ۱۵۰۔ چک ۱۵۱۔ چک ۱۵۲۔ چک ۱۵۳۔ چک ۱۵۴۔ چک ۱۵۵۔ چک ۱۵۶۔ چک ۱۵۷۔ چک ۱۵۸۔ چک ۱۵۹۔ چک ۱۶۰۔ چک ۱۶۱۔ چک ۱۶۲۔ چک ۱۶۳۔ چک ۱۶۴۔ چک ۱۶۵۔ چک ۱۶۶۔ چک ۱۶۷۔ چک ۱۶۸۔ چک ۱۶۹۔ چک ۱۷۰۔ چک ۱۷۱۔ چک ۱۷۲۔ چک ۱۷۳۔ چک ۱۷۴۔ چک ۱۷۵۔ چک ۱۷۶۔ چک ۱۷۷۔ چک ۱۷۸۔ چک ۱۷۹۔ چک ۱۸۰۔ چک ۱۸۱۔ چک ۱۸۲۔ چک ۱۸۳۔ چک ۱۸۴۔ چک ۱۸۵۔ چک ۱۸۶۔ چک ۱۸۷۔ چک ۱۸۸۔ چک ۱۸۹۔ چک ۱۹۰۔ چک ۱۹۱۔ چک ۱۹۲۔ چک ۱۹۳۔ چک ۱۹۴۔ چک ۱۹۵۔ چک ۱۹۶۔ چک ۱۹۷۔ چک ۱۹۸۔ چک ۱۹۹۔ چک ۲۰۰۔ چک ۲۰۱۔ چک ۲۰۲۔ چک ۲۰۳۔ چک ۲۰۴۔ چک ۲۰۵۔ چک ۲۰۶۔ چک ۲۰۷۔ چک ۲۰۸۔ چک ۲۰۹۔ چک ۲۱۰۔ چک ۲۱۱۔ چک ۲۱۲۔ چک ۲۱۳۔ چک ۲۱۴۔ چک ۲۱۵۔ چک ۲۱۶۔ چک ۲۱۷۔ چک ۲۱۸۔ چک ۲۱۹۔ چک ۲۲۰۔ چک ۲۲۱۔ چک ۲۲۲۔ چک ۲۲۳۔ چک ۲۲۴۔ چک ۲۲۵۔ چک ۲۲۶۔ چک ۲۲۷۔ چک ۲۲۸۔ چک ۲۲۹۔ چک ۲۳۰۔ چک ۲۳۱۔ چک ۲۳۲۔ چک ۲۳۳۔ چک ۲۳۴۔ چک ۲۳۵۔ چک ۲۳۶۔ چک ۲۳۷۔ چک ۲۳۸۔ چک ۲۳۹۔ چک ۲۴۰۔ چک ۲۴۱۔ چک ۲۴۲۔ چک ۲۴۳۔ چک ۲۴۴۔ چک ۲۴۵۔ چک ۲۴۶۔ چک ۲۴۷۔ چک ۲۴۸۔ چک ۲۴۹۔ چک ۲۵۰۔ چک ۲۵۱۔ چک ۲۵۲۔ چک ۲۵۳۔ چک ۲۵۴۔ چک ۲۵۵۔ چک ۲۵۶۔ چک ۲۵۷۔ چک ۲۵۸۔ چک ۲۵۹۔ چک ۲۶۰۔ چک ۲۶۱۔ چک ۲۶۲۔ چک ۲۶۳۔ چک ۲۶۴۔ چک ۲۶۵۔ چک ۲۶۶۔ چک ۲۶۷۔ چک ۲۶۸۔ چک ۲۶۹۔ چک ۲۷۰۔ چک ۲۷۱۔ چک ۲۷۲۔ چک ۲۷۳۔ چک ۲۷۴۔ چک ۲۷۵۔ چک ۲۷۶۔ چک ۲۷۷۔ چک ۲۷۸۔ چک ۲۷۹۔ چک ۲۸۰۔ چک ۲۸۱۔ چک ۲۸۲۔ چک ۲۸۳۔ چک ۲۸۴۔ چک ۲۸۵۔ چک ۲۸۶۔ چک ۲۸۷۔ چک ۲۸۸۔ چک ۲۸۹۔ چک ۲۹۰۔ چک ۲۹۱۔ چک ۲۹۲۔ چک ۲۹۳۔ چک ۲۹۴۔ چک ۲۹۵۔ چک ۲۹۶۔ چک ۲۹۷۔ چک ۲۹۸۔ چک ۲۹۹۔ چک ۳۰۰۔ چک ۳۰۱۔ چک ۳۰۲۔ چک ۳۰۳۔ چک ۳۰۴۔ چک ۳۰۵۔ چک ۳۰۶۔ چک ۳۰۷۔ چک ۳۰۸۔ چک ۳۰۹۔ چک ۳۱۰۔ چک ۳۱۱۔ چک ۳۱۲۔ چک ۳۱۳۔ چک ۳۱۴۔ چک ۳۱۵۔ چک ۳۱۶۔ چک ۳۱۷۔ چک ۳۱۸۔ چک ۳۱۹۔ چک ۳۲۰۔ چک ۳۲۱۔ چک ۳۲۲۔ چک ۳۲۳۔ چک ۳۲۴۔ چک ۳۲۵۔ چک ۳۲۶۔ چک ۳۲۷۔ چک ۳۲۸۔ چک ۳۲۹۔ چک ۳۳۰۔ چک ۳۳۱۔ چک ۳۳۲۔ چک ۳۳۳۔ چک ۳۳۴۔ چک ۳۳۵۔ چک ۳۳۶۔ چک ۳۳۷۔ چک ۳۳۸۔ چک ۳۳۹۔ چک ۳۴۰۔ چک ۳۴۱۔ چک ۳۴۲۔ چک ۳۴۳۔ چک ۳۴۴۔ چک ۳۴۵۔ چک ۳۴۶۔ چک ۳۴۷۔ چک ۳۴۸۔ چک ۳۴۹۔ چک ۳۵۰۔ چک ۳۵۱۔ چک ۳۵۲۔ چک ۳۵۳۔ چک ۳۵۴۔ چک ۳۵۵۔ چک ۳۵۶۔ چک ۳۵۷۔ چک ۳۵۸۔ چک ۳۵۹۔ چک ۳۶۰۔ چک ۳۶۱۔ چک ۳۶۲۔ چک ۳۶۳۔ چک ۳۶۴۔ چک ۳۶۵۔ چک ۳۶۶۔ چک ۳۶۷۔ چک ۳۶۸۔ چک ۳۶۹۔ چک ۳۷۰۔ چک ۳۷۱۔ چک ۳۷۲۔ چک ۳۷۳۔ چک ۳۷۴۔ چک ۳۷۵۔ چک ۳۷۶۔ چک ۳۷۷۔ چک ۳۷۸۔ چک ۳۷۹۔ چک ۳۸۰۔ چک ۳۸۱۔ چک ۳۸۲۔ چک ۳۸۳۔ چک ۳۸۴۔ چک ۳۸۵۔ چک ۳۸۶۔ چک ۳۸۷۔ چک ۳۸۸۔ چک ۳۸۹۔ چک ۳۹۰۔ چک ۳۹۱۔ چک ۳۹۲۔ چک ۳۹۳۔ چک ۳۹۴۔ چک ۳۹۵۔ چک ۳۹۶۔ چک ۳۹۷۔ چک ۳۹۸۔ چک ۳۹۹۔ چک ۴۰۰۔ چک ۴۰۱۔ چک ۴۰۲۔ چک ۴۰۳۔ چک ۴۰۴۔ چک ۴۰۵۔ چک ۴۰۶۔ چک ۴۰۷۔ چک ۴۰۸۔ چک ۴۰۹۔ چک ۴۱۰۔ چک ۴۱۱۔ چک ۴۱۲۔ چک ۴۱۳۔ چک ۴۱۴۔ چک ۴۱۵۔ چک ۴۱۶۔ چک ۴۱۷۔ چک ۴۱۸۔ چک ۴۱۹۔ چک ۴۲۰۔ چک ۴۲۱۔ چک ۴۲۲۔ چک ۴۲۳۔ چک ۴۲۴۔ چک ۴۲۵۔ چک ۴۲۶۔ چک ۴۲۷۔ چک ۴۲۸۔ چک ۴۲۹۔ چک ۴۳۰۔ چک ۴۳۱۔ چک ۴۳۲۔ چک ۴۳۳۔ چک ۴۳۴۔ چک ۴۳۵۔ چک ۴۳۶۔ چک ۴۳۷۔ چک ۴۳۸۔ چک ۴۳۹۔ چک ۴۴۰۔ چک ۴۴۱۔ چک ۴۴۲۔ چک ۴۴۳۔ چک ۴۴۴۔ چک ۴۴۵۔ چک ۴۴۶۔ چک ۴۴۷۔ چک ۴۴۸۔ چک ۴۴۹۔ چک ۴۵۰۔ چک ۴۵۱۔ چک ۴۵۲۔ چک ۴۵۳۔ چک ۴۵۴۔ چک ۴۵۵۔ چک ۴۵۶۔ چک ۴۵۷۔ چک ۴۵۸۔ چک ۴۵۹۔ چک ۴۶۰۔ چک ۴۶۱۔ چک ۴۶۲۔ چک ۴۶۳۔ چک ۴۶۴۔ چک ۴۶۵۔ چک ۴۶۶۔ چک ۴۶۷۔ چک ۴۶۸۔ چک ۴۶۹۔ چک ۴۷۰۔ چک ۴۷۱۔ چک ۴۷۲۔ چک ۴۷۳۔ چک ۴۷۴۔ چک ۴۷۵۔ چک ۴۷۶۔ چک ۴۷۷۔ چک ۴۷۸۔ چک ۴۷۹۔ چک ۴۸۰۔ چک ۴۸۱۔ چک ۴۸۲۔ چک ۴۸۳۔ چک ۴۸۴۔ چک ۴۸۵۔ چک ۴۸۶۔ چک ۴۸۷۔ چک ۴۸۸۔ چک ۴۸۹۔ چک ۴۹۰۔ چک ۴۹۱۔ چک ۴۹۲۔ چک ۴۹۳۔ چک ۴۹۴۔ چک ۴۹۵۔ چک ۴۹۶۔ چک ۴۹۷۔ چک ۴۹۸۔ چک ۴۹۹۔ چک ۵۰۰۔ چک ۵۰۱۔ چک ۵۰۲۔ چک ۵۰۳۔ چک ۵۰۴۔ چک ۵۰۵۔ چک ۵۰۶۔ چک ۵۰۷۔ چک ۵۰۸۔ چک ۵۰۹۔ چک ۵۱۰۔ چک ۵۱۱۔ چک ۵۱۲۔ چک ۵۱۳۔ چک ۵۱۴۔ چک ۵۱۵۔ چک ۵۱۶۔ چک ۵۱۷۔ چک ۵۱۸۔ چک ۵۱۹۔ چک ۵۲۰۔ چک ۵۲۱۔ چک ۵۲۲۔ چک ۵۲۳۔ چک ۵۲۴۔ چک ۵۲۵۔ چک ۵۲۶۔ چک ۵۲۷۔ چک ۵۲۸۔ چک ۵۲۹۔ چک ۵۳۰۔ چک ۵۳۱۔ چک ۵۳۲۔ چک ۵۳۳۔ چک ۵۳۴۔ چک ۵۳۵۔ چک ۵۳۶۔ چک ۵۳۷۔ چک ۵۳۸۔ چک ۵۳۹۔ چک ۵۴۰۔ چک ۵۴۱۔ چک ۵۴۲۔ چک ۵۴۳۔ چک ۵۴۴۔ چک ۵۴۵۔ چک ۵۴۶۔ چک ۵۴۷۔ چک ۵۴۸۔ چک ۵۴۹۔ چک ۵۵۰۔ چک ۵۵۱۔ چک ۵۵۲۔ چک ۵۵۳۔ چک ۵۵۴۔ چک ۵۵۵۔ چک ۵۵۶۔ چک ۵۵۷۔ چک ۵۵۸۔ چک ۵۵۹۔ چک ۵۶۰۔ چک ۵۶۱۔ چک ۵۶۲۔ چک ۵۶۳۔ چک ۵۶۴۔ چک ۵۶۵۔ چک ۵۶۶۔ چک ۵۶۷۔ چک ۵۶۸۔ چک ۵۶۹۔ چک ۵۷۰۔ چک ۵۷۱۔ چک ۵۷۲۔ چک ۵۷۳۔ چک ۵۷۴۔ چک ۵۷۵۔ چک ۵۷۶۔ چک ۵۷۷۔ چک ۵۷۸۔ چک ۵۷۹۔ چک ۵۸۰۔ چک ۵۸۱۔ چک ۵۸۲۔ چک ۵۸۳۔ چک ۵۸۴۔ چک ۵۸۵۔ چک ۵۸۶۔ چک ۵۸۷۔ چک ۵۸۸۔ چک ۵۸۹۔ چک ۵۹۰۔ چک ۵۹۱۔ چک ۵۹۲۔ چک ۵۹۳۔ چک ۵۹۴۔ چک ۵۹۵۔ چک ۵۹۶۔ چک ۵۹۷۔ چک ۵۹۸۔ چک ۵۹۹۔ چک ۶۰۰۔ چک ۶۰۱۔ چک ۶۰۲۔ چک ۶۰۳۔ چک ۶۰۴۔ چک ۶۰۵۔ چک ۶۰۶۔ چک ۶۰۷۔ چک ۶۰۸۔ چک ۶۰۹۔ چک ۶۱۰۔ چک ۶۱۱۔ چک ۶۱۲۔ چک ۶۱۳۔ چک ۶۱۴۔ چک ۶۱۵۔ چک ۶۱۶۔ چک ۶۱۷۔ چک ۶۱۸۔ چک ۶۱۹۔ چک ۶۲۰۔ چک ۶۲۱۔ چک ۶۲۲۔ چک ۶۲۳۔ چک ۶۲۴۔ چک ۶۲۵۔ چک ۶۲۶۔ چک ۶۲۷۔ چک ۶۲۸۔ چک ۶۲۹۔ چک ۶۳۰۔ چک ۶۳۱۔ چک ۶۳۲۔ چک ۶۳۳۔ چک ۶۳۴۔ چک ۶۳۵۔ چک ۶۳۶۔ چک ۶۳۷۔ چک ۶۳۸۔ چک ۶۳۹۔ چک ۶۴۰۔ چک ۶۴۱۔ چک ۶۴۲۔ چک ۶۴۳۔ چک ۶۴۴۔ چک ۶۴۵۔ چک ۶۴۶۔ چک ۶۴۷۔ چک ۶۴۸۔ چک ۶۴۹۔ چک ۶۵۰۔ چک ۶۵۱۔ چک ۶۵۲۔ چک ۶۵۳۔ چک ۶۵۴۔ چک ۶۵۵۔ چک ۶۵۶۔ چک ۶۵۷۔ چک ۶۵۸۔ چک ۶۵۹۔ چک ۶۶۰۔ چک ۶۶۱۔ چک ۶۶۲۔ چک ۶۶۳۔ چک ۶۶۴۔ چک ۶۶۵۔ چک ۶۶۶۔ چک ۶۶۷۔ چک ۶۶۸۔ چک ۶۶۹۔ چک ۶۷۰۔ چک ۶۷۱۔ چک ۶۷۲۔ چک ۶۷۳۔ چک ۶۷۴۔ چک ۶۷۵۔ چک ۶۷۶۔ چک ۶۷۷۔ چک ۶۷۸۔ چک ۶۷۹۔ چک ۶۸۰۔ چک ۶۸۱۔ چک ۶۸۲۔ چک ۶۸۳۔ چک ۶۸۴۔ چک ۶۸۵۔ چک ۶۸۶۔ چک ۶۸۷۔ چک ۶۸۸۔ چک ۶۸۹۔ چک ۶۹۰۔ چک ۶۹۱۔ چک ۶۹۲۔ چک ۶۹۳۔ چک ۶۹۴۔ چک ۶۹۵۔ چک ۶۹۶۔ چک ۶۹۷۔ چک ۶۹۸۔ چک ۶۹۹۔ چک ۷۰۰۔ چک ۷۰۱۔ چک ۷۰۲۔ چک ۷۰۳۔ چک ۷۰۴۔ چک ۷۰۵۔ چک ۷۰۶۔ چک ۷۰۷۔ چک ۷۰۸۔ چک ۷۰۹۔ چک ۷۱۰۔ چک ۷۱۱۔ چک ۷۱۲۔ چک ۷۱۳۔ چک ۷۱۴۔ چک ۷۱۵۔ چک ۷۱۶۔ چک ۷۱۷۔ چک ۷۱۸۔ چک ۷۱۹۔ چک ۷۲۰۔ چک ۷۲۱۔ چک ۷۲۲۔ چک ۷۲۳۔ چک ۷۲۴۔ چک ۷۲۵۔ چک ۷۲۶۔ چک ۷۲۷۔ چک ۷۲۸۔ چک ۷۲۹۔ چک ۷۳۰۔ چک ۷۳۱۔ چک ۷۳۲۔ چک ۷۳۳۔ چک ۷۳۴۔ چک ۷۳۵۔ چک ۷۳۶۔ چک ۷۳۷۔ چک ۷۳۸۔ چک ۷۳۹۔ چک ۷۴۰۔ چک ۷۴۱۔ چک ۷۴۲۔ چک ۷۴۳۔ چک ۷۴۴۔ چک ۷۴۵۔ چک ۷۴۶۔ چک ۷۴۷۔ چک ۷۴۸۔ چک ۷۴۹۔ چک ۷۵۰۔ چک ۷۵۱۔ چک ۷۵۲۔ چک ۷۵۳۔ چک ۷۵۴۔ چک ۷۵۵۔ چک ۷۵۶۔ چک ۷۵۷۔ چک ۷۵۸۔ چک ۷۵۹۔ چک ۷۶۰۔ چک ۷۶۱۔ چک ۷۶۲۔ چک ۷۶۳۔ چک ۷۶۴۔ چک ۷۶۵۔ چک ۷۶۶۔ چک ۷۶۷۔ چک ۷۶۸۔ چک ۷۶۹۔ چک ۷۷۰۔ چک ۷۷۱۔ چک ۷۷۲۔ چک ۷۷۳۔ چک ۷۷۴۔ چک ۷۷۵۔ چک ۷۷۶۔ چک ۷۷۷۔ چک ۷۷۸۔ چک ۷۷۹۔ چک ۷۸۰۔ چک ۷۸۱۔ چک ۷۸۲۔ چک ۷۸۳۔ چک ۷۸۴۔ چک ۷۸۵۔ چک ۷۸۶۔ چک ۷۸۷۔ چک ۷۸۸۔ چک ۷۸۹۔ چک ۷۹۰۔ چک ۷۹۱۔ چک ۷۹۲۔ چک ۷۹۳۔ چک ۷۹۴۔ چک ۷۹۵۔ چک ۷۹۶۔ چک ۷۹۷۔ چک ۷۹۸۔ چک ۷۹۹۔ چک ۸۰۰۔ چک ۸۰۱۔ چک ۸۰۲۔ چک ۸۰۳۔ چک ۸۰۴۔ چک ۸۰۵۔ چک ۸۰۶۔ چک ۸۰۷۔ چک ۸۰۸۔ چک ۸۰۹۔ چک ۸۱۰۔ چک ۸۱۱۔ چک ۸۱۲۔ چک ۸۱۳۔ چک ۸۱۴۔ چک ۸۱۵۔ چک ۸۱۶۔ چک ۸۱۷۔ چک ۸۱۸۔ چک ۸۱۹۔ چک ۸۲۰۔ چک ۸۲۱۔ چک ۸۲۲۔ چک ۸۲۳۔ چک ۸۲۴۔ چک ۸۲۵۔ چک ۸۲۶۔ چک ۸۲۷۔ چک ۸۲۸۔ چک ۸۲۹۔ چک ۸۳۰۔ چک ۸۳۱۔ چک ۸۳۲۔ چک ۸۳۳۔ چک ۸۳۴۔ چک ۸۳۵۔ چک ۸۳۶۔ چک ۸۳۷۔ چک ۸۳۸۔ چک ۸۳۹۔ چک ۸۴۰۔ چک ۸۴۱۔ چک ۸۴۲۔ چک ۸۴۳۔ چک ۸۴۴۔ چک ۸۴۵۔ چک ۸۴۶۔ چک ۸۴۷۔ چک ۸۴۸۔ چک ۸۴۹۔ چک ۸۵۰۔ چک ۸۵۱۔ چک ۸۵۲۔ چک ۸۵۳۔ چک ۸۵۴۔ چک ۸۵۵۔ چک ۸۵۶۔ چک ۸۵۷۔ چک ۸۵۸۔ چک ۸۵۹۔ چک ۸۶۰۔ چک ۸۶۱۔ چک ۸۶۲۔ چک ۸۶۳۔ چک ۸۶۴۔ چک ۸۶۵۔ چک ۸۶۶۔ چک ۸۶۷۔ چک ۸۶۸۔ چک ۸۶۹۔ چک ۸۷۰۔ چک ۸۷۱۔ چک ۸۷۲۔ چک ۸۷۳۔ چک ۸۷۴۔ چک ۸۷۵۔ چک ۸۷۶۔ چک ۸۷۷۔ چک ۸۷۸۔ چک ۸۷۹۔ چک ۸۸۰۔ چک ۸۸۱۔ چک ۸۸۲۔ چک ۸۸۳۔ چک ۸۸۴۔ چک ۸۸۵۔ چک ۸۸۶۔ چک ۸۸۷۔ چک ۸۸۸۔ چک ۸۸۹۔ چک ۸۹۰۔ چک ۸۹۱۔ چک ۸۹۲۔ چک ۸۹۳۔ چک ۸۹۴۔ چک ۸۹۵۔ چک ۸۹۶۔ چک ۸۹۷۔ چک ۸۹۸۔ چک ۸۹۹۔ چک ۹۰۰۔ چک ۹۰۱۔ چک ۹۰۲۔ چک ۹۰۳۔ چک ۹۰۴۔ چک ۹۰۵۔ چک ۹۰۶۔ چک ۹۰۷۔ چک ۹۰۸۔ چک ۹۰۹۔ چک ۹۱۰۔ چک ۹۱۱۔ چک ۹۱۲۔ چک ۹۱۳۔ چک ۹۱۴۔ چک ۹۱۵۔ چک ۹۱۶۔ چک ۹۱۷۔ چک ۹۱۸۔ چک ۹۱۹۔ چک ۹۲۰۔ چک ۹۲۱۔ چک ۹۲۲۔ چک ۹۲۳۔ چک ۹۲۴۔ چک ۹۲۵۔ چک ۹۲۶۔ چک ۹۲۷۔ چک ۹۲۸۔ چک ۹۲۹۔ چک ۹۳۰۔ چک ۹۳۱۔ چک ۹۳۲۔ چک ۹۳۳۔ چک ۹۳۴۔ چک ۹۳۵۔ چک ۹۳۶۔ چک ۹۳۷۔ چک ۹۳۸۔ چک ۹۳۹۔ چک ۹۴۰۔ چک ۹۴۱۔ چک ۹۴۲۔ چک ۹۴۳۔ چک ۹۴۴۔ چک ۹۴۵۔ چک ۹۴۶۔ چک ۹۴۷۔ چک ۹۴۸۔ چک ۹۴۹۔ چک ۹۵۰۔ چک ۹۵۱۔ چک ۹۵۲۔ چک ۹۵۳۔ چک ۹۵۴۔ چک ۹۵۵۔ چک ۹۵۶۔ چک ۹۵۷۔ چک ۹۵۸۔ چک ۹۵۹۔ چک ۹۶۰۔ چک ۹۶۱۔ چک ۹۶۲۔ چک ۹۶۳۔ چک ۹۶۴۔ چک ۹۶۵۔ چک ۹۶۶۔ چک ۹۶۷۔ چک ۹۶۸۔ چک ۹۶۹۔ چک ۹۷۰۔ چک ۹۷۱۔ چک ۹۷۲۔ چک ۹۷۳۔ چک ۹۷۴۔ چک ۹۷۵۔ چک ۹۷۶۔ چک ۹۷۷۔ چک ۹۷۸۔ چک ۹۷۹۔ چک ۹۸۰۔ چک ۹۸۱۔ چک ۹۸۲۔ چک ۹۸۳۔ چک ۹۸۴۔ چک ۹۸۵۔ چک ۹۸۶۔ چک ۹۸۷۔ چک ۹۸۸۔ چک ۹۸۹۔ چک ۹۹۰۔ چک ۹۹۱۔ چک ۹۹۲۔ چک ۹۹۳۔ چک ۹۹۴۔ چک ۹۹۵۔ چک ۹۹۶۔ چک ۹۹۷۔ چک ۹۹۸۔ چک ۹۹۹۔ چک ۱۰۰۰۔

(ماطر بیٹہ المال (آمد) رولوں)

مشرقی ترکی میں بھی زلزلہ نے تباہی مچا دی

ایک سو سے زائد مسافر جاں بحق اگلی دیہات کا نام دستان تک مٹ گیا

استنبول ۲۸ جولائی۔ ترکی میں کل پھر ایک اور خوفناک زلزلہ آیا جس کے نتیجے میں ایک سو افراد ہلاک ہو گئے کئی دیہات مکمل طور پر برباد زمین ہونے لگی ہے کہ جاں بحق ہونے والوں کی تعداد بہت زیادہ ہے ایک ہفتے کے دوران یہ دوسرا زلزلہ ہے۔ زلزلوں کے باعث اب تک ہلاک ہونے والوں کی تعداد دو سو ہو گئی ہے۔ غیر سرکاری اطلاع کے مطابق ہلاک ہونے والوں کی تعداد ہزاروں تک پہنچتی ہے۔

تھامس میں کئی شہر تباہ ہو گئے تھے اور ہزاروں افراد ہلاک و مجروح ہو گئے تھے ان میں حدیث اور نیچے میں شامل تھے۔ یہی خوفناک زلزلہ ہفتہ ۲۷ جولائی کی رات کو آیا جس میں بہت سے افراد ہلاک ہو گئے اور بے شمار عمارتیں منہدم ہو گئیں۔ ایک ہسپتال کی عمارت گرنے سے قاتل مریض بچے تھے وہ بچہ ہلاک ہو گیا اور ایک ناکہ سے زائد افراد بے گھر ہو گئے تھے یہی زلزلہ کے باعث زندگی معمول پر نہیں آئی تھی کہ دوسرا خوفناک زلزلہ آگیا۔ امدادی کامیوں نے ساتھ ساتھ علاقہ میں تیز رفتاری سے کام شروع کر لیا ہے

دائیں کی اطلاع کے مطابق دوسرا خوفناک زلزلہ کل رات آیا جس نے ترکی کے مشرقی حصے کو ہلاک کر رکھا۔ زلزلہ کے جھکے قریباً دس لاکھ لاکھ تک جا رہے ہیں سے ایک سو افراد ہلاک ہو گئے۔ ناظرین نے خبر رساں ایجنسی کے مطابق زلزلہ کا مرکز قصبہ بال پانچ میں تھا۔ آئیٹا اعلان کے مطابق سترہ دیہاتوں کا نام دستان تک مٹ گیا ہے بے شمار افراد لاپتہ کے نیچے دیے ہوئے ہیں۔ اس علاقے میں ریل و سرائی کا مناسف نظام نہ ہونے کے سبب صحیح صورت حال کا کوئی علم نہیں ہو سکا۔ کچھ ہفتے مغربی زلزلے میں متاثرہ آیا

رکس اسرائیل خطہ خاکہ جنگ کو نہ سونپنے کے وسط میں متعین کرنے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔

بھارتی حکمران انڈھے اور پھر سے ہیں۔

مظفر آباد۔ ۲۸ جولائی۔ شیخ محمد عبدالرشید نے پرنسپل ہائیڈرو گریف کے نام ایک خط بھجوانے کے خلاف ان کے پاس میں لکھا ہے کہ ان کے سینئر میں دل سہی۔ لیکن وہ دھڑکنے نہیں جانتے ان کی پیشین گوئی پر انکھیں ہیں لیکن وہ دیکھ نہیں سکتیں۔ قدرت نے انہیں کان دینے ہیں لیکن وہ نفع کی قوت سے محروم ہیں۔ خدائے عظیم نے ان کے دل پر نقارہ ڈال دی ہے ان کے کانوں کو بہرہ کر دیا ہے اور انکھوں پر پتھر پڑا ہے۔

ناگاکا حریت پسندوں نے بھی بھارتی فوجیوں کو ہلاک کر دیا

بمبئی ۲۸ جولائی۔ بھارت کے وزیر داخلہ چیت نے کلک ٹیک سماج میں بتایا کہ آسام کے علاقہ اجمل میں ناگاؤں نے بھارتی فوج کے سپاہیوں کو ہلاک کر دیا۔ ہلاک ہونے والوں میں ایک بھارتی فوجی اور دو ناگ افسر بھی شامل تھے۔

۹۰ سپاہی شہید ہوئے اور دو لاپتہ ہیں

جاوا نے ایمان کو بنا یا کہ فوج کے ۲۵ سپاہیوں نے ناگاؤں کا ڈسک کا خطاب کیا لیکن ناخوشیوں سے لاپتہ ہونا پڑا انہوں نے کہا کہ بھارتی فوج اور پولیس کو کھٹے چھٹی چاہئے ہے۔ اور حکومت حالات کا جائزہ لے رہی ہے۔

اسرائیل نے جنگ بندی کی پابندی اٹکا کر دیا

تل ابیب ۲۸ جولائی۔ اسرائیلی وزیر جنگ نے دیکھ کر کہ اگر نہ سونپنے کے وسط میں جنگ بندی کی حد تسلیم نہ کی جائے تو اسرائیل کی جانب سے جنگ بندی کی پابندی نہیں کرے گا۔ اور ساتھ ساتھ جمہوریہ نے اسرائیل کا یہ مطالبہ مسترد کر دیا ہے۔ دونوں ملکوں کی فوجیں اس وقت آئے ساتھ لہدی طور پر تیار ہو رہی ہیں اور خبر ہے کہ کسی وقت بھی جنگ کے شعلے پھیل سکتے ہیں۔

موتیہ دیکھنے نے اقوام متحدہ کو تیار کیا ہے کہ اگر متحدہ عرب جمہوریہ نہ سونپنے کے وسط میں جنگ بندی لائی متعین کرنے پر رضامند نہ ہو تو اسرائیلی مارشل جنگ بندی کا پابند نہیں رہے گا متحدہ عرب جمہوریہ نے یہ مطالبہ مسترد کر دیا ہے اور اقوام متحدہ کے سیکریٹری کے سربراہ جنرل بی کو طلب کر دیا ہے کہ نہ سونپنے میں اسرائیلی کشتیوں نذرانے کی امداد نہیں دی جائے گا واپس کشتیوں چلانے پر مصر کوئی پابندی نہیں کرے پتیا نہیں۔

اس وقت نہ سونپنے کے دہلیزوں کے درمیان اور مصر کی فوجیں تیار ہو چکی ہیں۔ متحدہ عرب جمہوریہ نے شرط ہے کہ اسرائیل کو نہ سونپنے سے اجتناب کرنے کا حق دینے سے منکر کر دیا ہے اس کے

داخلہ گورنمنٹ پولیٹیکنک انسٹیٹیوٹ لائل پور

مدرسہ ذیلی ٹیکنالوجی میں تین سالہ ڈپلومی کرنے کے لئے مقررہ فارمولہ پر رجسٹریشن کے لئے آئیں

بہار کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔

ممبر مشاریف

۱۔ ایگزیکٹو مینجمنٹ

۲۔ ٹیکنیکل مینجمنٹ

کم سے کم طلبہ تعلیمی اہلیت اختیار کیا ہے اور اس کے ساتھ ساتھ میٹرکولیشن یا اس کے مساوی کوئی اور امتحان ہے۔ داخلہ میٹرکولیشن یا ایف ایس سی کے امتحان میں حاصل کردہ نمبروں کی بنیاد پر ہوگا امیدوار نے فزکس، کیمسٹری، حساب اور انگریزی میں جو نمبر حاصل کئے ہوں گے ان کی ترتیب کے لحاظ سے ذہنی فہم (MERITIST) مٹل کی جائے گی داخلہ میں ترجیح مدرسہ ذیلی ترتیب کے مطابق دیا جائے گی۔

الغرض: فزکس اور ٹیکنیکل ڈویژن۔ ایف ایس سی، ایف ایچ ایچ، یا فزکس اور کیمسٹری کے ساتھ ایف ایس سی۔

دبئی ٹیکنیکل ہائی سکول سے ڈسٹ اور ٹیکنیکل ڈویژن موزک (دبئی سائنس فزکس اور کیمسٹری) اور کیمسٹری کے ساتھ موزک درخواست جو ہر لحاظ سے مکمل ہو درج ذیل کاغذات کے ساتھ پولی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ لائل پور کو بھیج کر اس سے پہلے جانے کی جائے۔

۱۔ نمبروں کی کاپی سرٹیفیکٹ

۲۔ دو عدد لغاتے جن پر اپنا پتہ درج ہو دو ڈاک کے ٹیکٹوں کے بغیر

۳۔ کسی گورنمنٹ افسر کے تصدیق شدہ پاسپورٹ سائز کے تین عدد فوٹو۔

۴۔ پینسل گورنمنٹ پولی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ لائل پور کے متن میں دو روپے کا کاسٹ پوسٹ آؤٹ۔

نامکمل درخواستیں قبول نہیں کی جائیں گی اور دفتر ملا اسی دستاویزوں کا ذمہ دار نہ ہوگا۔

درخواستیں وصول کرنے کی آخری تاریخ ۲۶ اگست ۱۹۶۶ء ہے۔

اشتہارے نیلام

جنگل باغیچہ زمین تھام اور زمین جو کہ زمین سرکاری زمین میں جی کی تشریح ہوتے ہیں جو زمین شہر کی گمان ہے جو صاحب بھارت ڈپٹی کمشنر صاحب جنگل و تھام دار صاحبان جنگل شہر کوٹہ۔ جنوری کے دن ۲۸ اور ۲۹ جولائی کے دن ۲۸ متعلقہ سے لیا سکتا ہے۔ موصول ہوں ہیں۔ اس لئے مشترک کیا جاتا ہے کہ مذکورہ بالا زمینیں دار صاحبان کے لئے جات دفتر صاحب ڈپٹی کمشنر صاحب بھارت جنگل میں ہائیس لاکھ ہو سکتے ہیں۔

املاخت زمینوں صاحب بھارت زمین ذیلی سرحد سرکاری زمین مقررہ ۱۸ ایکڑ تقریباً ۲۰ ایکڑ اور ۲۰ ایکڑ زمینیں نیلام کی جائے گی۔ راضیات یا دیگر شرائط نیلام جو کہ دفاتر مذکورہ بالا سے ملا سکتے ہیں۔ نیز یہ نیلام عام فروخت کی جائے گی۔ جو اس کے اس اشار میں کسی اطلاع حکم کے حکم سے نیلام لکھی یا تھام لکھی جائے

نمبر مقام	وقت	نام املاخت زمینیں	تقریباً	تعداد
۱۱۳	۲۰	بھارتی زمینیں	۲۰	۱۱۳
۶۱۵	۲۳	کوٹہ زمینیں	۲۳	۶۱۵
۲۸	۳	دوسری زمینیں	۳	۲۸
۱۰۹	۱۰	بھارتی زمینیں	۱۰	۱۰۹

مشترک طور پر زمینیں نیلام کی جائیں گی۔

۱۱۷۴ (۱۱) ۱۱۷۴/۵۷

